

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Освітня програма відображає систему освітніх компонентів на першому рівні вищої освіти в межах спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Програма містить перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС та очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. У програмі міститься перелік очікуваних результатів навчання, якими має оволодіти здобувач першого рівня вищої освіти.

Метою даної програми є підготовка бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних розв'язувати практичні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування.

Програма спрямована на формування загальних та фахових компетентностей особистості, які базуються вивченні досягнень національної науки та практики, культури та професійної етики, сучасній методології досліджень соціально-економічних явищ, процесів, проблем під час розроблення концепції та стратегії бухгалтерського і управлінського обліку, внутрішнього і зовнішнього аудиту, оподаткування, формування звітності відповідно до вимог національних та міжнародних стандартів, формування і використання обліково-аналітичної інформації в системі управління.

Характерною особливістю даної програми є цілеспрямоване, поглиблене вивчення дисциплін з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування суб'єктів аграрного сектору економіки. Рецензована програма містить програмні компетентності – загальні, спеціальні та професійні.

Успішне дотримання здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми є підставою для отримання кваліфікації бакалавра в галузі 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:

доктор економічних наук, доцент,
професор кафедри
економічного контролю та аудиту
Сумського національного
аграрного університету

І. М. Назаренко

